

Открытие сезона в театре имени М. Горького



Сегодня русский драматический театр имени М. Горького спектаклем лауреата Сталинской премии К. Тренева «Любовь Яровая» открывает осенне-зимний сезон.

В нынешнем году коллектив театра покажет зрителям ряд новых спектаклей. В пьесе бразильского писателя Г. Фигейредо «Лиса и виноград» показана Греция пятого века до нашей эры. В ней рассказывается о стремлении рабов к свободе.

Пьеса советского драматурга А. Штейна «Гостиница «Астория» посвящена актуальным проблемам современности.

Главной работой театра в наступающем сезоне является героическая

пьеса А. Каплера «Грозовой год», которую театр готовит к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Она посвящена деятельности великого вождя трудящихся В. И. Ленина в 1918 году. Будет показана также новая пьеса Б. Левантовской «Дмитрий Столпов». Из репертуара прошлых лет коллектив покажет пьесы «Кремлевские куранты» Погодина и «Враги» Максима Горького.

На снимке: сцена из спектакля «Любовь Яровая» в постановке Днепропетровского театра имени М. Горького. Слева направо: Панова — заслуженная артистка УССР Е. М. Шершнева, Любовь Яровая — артистка Р. И. Польшкова.